Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2025. januar 28.

16. szakkor

A szakkori feladatsorok elérhetdek a matek. fazekas. hu-n a szakkordket keresve,
vagy az oldalt ldthato QR-koddal.

16.1. feladat: Egy gyufdsdobozban néhany gyufaszal van. Ha szamukat megkétszerezziik, majd elvesziink
beloliik 8-at, ezutan a maradék gyufaszalak szamat tjra megkétszerezziik, ismét elvesziink koziililk 8-at,
végil harmadszor is megismételjiik ezt, iires lesz a gyufasdoboz. Hany gyufaszal volt a dobozban eredetileg?

16.2. feladat: Egy estélyen 7 grof és 11 grofnd taldlkozott. A férfiak egymassal kezet fogtak, a holgyek
egyméasnak , Szervusz dragam”-ot koszontek. A férfiak a holgyeknek kezet csékoltak. Hény kézfogds, illetve
kézesok tortént és hany ,Szervusz dragam” koszontés hangzott el?

16.3. feladat: Cikcakk alakban felvagtunk egy téglalap alakt papirt. Ot hdromszogbe beirtuk, hogy hany
egység a teriilete. Mekkora a hatodik haromszog teriilete?
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16.4. feladat: Egy minGségellenor tegnap 90 db megfelelé6 mindségli anyacsavart 9 dobozba pakolt be,
mindegyikbe ugyanannyit. Egy tizedik dobozba 10 db selejtes anyacsavart helyezett. Sajnos elfelejtette
feliratozni a dobozokat, igy most nem tudjuk, melyik dobozba keriilt a selejt.

A selejtes alkatrészek ranézésre megkulonboztethetetlenek a megfelel6 minéségtiektol, a tomegiik azon-
ban kiloénbozik: a megfelelo alkatrészek 10 g-ot, a selejtesek azonban 11g-ot nyomnak. Van egy olyan
mérlegiink, amelyikre akarhany anyacsavart feltehetiink, és a mérleg megmondja az 0ssztomegiiket.

Adj moédszert minél kevesebb méréssel, amellyel meg lehet allapitani, hogy melyik dobozban vannak a
selejtes csavarok.

16.5. feladat: Keress olyan a, b, ¢ pozitiv egész szamokat, amelyek teljesitik az alabbi egyenletet:

1 2 3
S+ =4
a b ¢

Keress minél tobbféle megoldést. (Be tudod-e bizonyitani, hogy megtalaltad az Gsszeset?)

16.6*. feladat: a) Létezik-e olyan négyszog, amelyre egyszerre teljestil, hogy harom oldala egyenlé hossz,
de a negyedik kiillonb6z6, és harom szoge egyenld, de a negyedik kiilonb6z6?

b) Létezik-e olyan 6tszog, amelyre egyszerre teljesiil, hogy négy oldala egyenld hosszi, de az 6todik
kiillonbo6zo, és négy szoge egyenld, de az 6todik killonbo6z6?
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